

Nedjelja 04.06.2017.	08,00 9,30 11,00	DUHOVI	+ iz ob. Makovičić, Burazović i Đurić + Darko Bilandžija Za narod
Ponedjeljak 05.06.2017.	19,00	Marija Majka Crkve	+ Matej Jurčević
Utorak 06.06.2017.	19,00	Sveti Norbert	+ Tvrtko i Vinko Ljubičić
Srijeda 07.06.2017.		Kvatre	Nema Svete mise
Četvrtak 08.06.2017.	19,00	Svagdan	Zahvala Bogu, ob. Rosić
Petak 09.06.2017.	19,00	Kvatre	+ Slavko Krnjajić
Subota 10.06.2017.	08,00	Kvatre	+ Alojzije Petrović
Nedjelja 11.06.2017.	08,00 9,30 11,00	PRESVETO TROJSTVO (Nedjelja zahvalnosti za kraj školske godine)	+ Milka Radmilović i Bora Sivonjić + Josip Špehar Za narod

Čišćenje crkve Jug: BRANKA ŠTEFANOVIĆ, MIRJANA MARIĆ, KATARINA MARIĆ, MIRJANA TANČAK, NIKOLINA TANČAK, VALENTINA TANKAČ

Čišćenje crkve Ljupina: ZDENKA STANIŠIĆ, IVANA BERIĆ (iza škole), MARTINA VILA, KRISTINA BLAŽEVIĆ, IRENA BERIĆ

Ponedjeljak: susret prvopričesnika u vjeronaučnoj dvori prema rasporedu.

Četvrtak: Euharistijsko klanjanje nakon svete mise

LIETNE KVATRE: posvećene su molitvi za posvećenje ljudskog rada i za urod zemlje.

Podjela diploma za vjeronauk u nedjelju 11.6.2017. na svim svetim misama.

ŽIRO RAČUNI Župe Kraljice sv. Krunice, Nova Gradiška-Jug
Kunski: Zagreb. banka: 2360000-1101588094
Devizni: ZABA HR 2X: 2500-01305654-000 IBAN: HR1923600001101588094 (2100194397)

Izdaje: Požeška biskupija, Župa Kraljice sv. Krunice / Ul. Kralja Zvonimira 106;
35 400 Nova Gradiška tel/fax: 00385 / 035 351274; www.zupa-kraljicekrunice.hr
Odgovara: Ivan Štivičić, upravitelj Župe / mob: 099 6837526 / E-mail: stivicic84@net.hr /
Uređuje: Vjeroučiteljica Ksenija Savi, magistra teologije / e-mail: kstipanc@net.hr
kontakt@zupa-kraljicekrunice.hr

Listić izlazi svake nedjelje / Listić je besplatan / Naklada 700 primjeraka



Glas Kraljice Krunice

Listić župe
Kraljice sv. Krunice
Nova Gradiška
Godište 12 / lipanj 2017. br. 500.

PEDESETNICA

Jesam li u stanju slušati Duha Svetoga? Jesam li sposoban tražiti nadahnuće prije nego donesem odluku, prije nego nešto kažem ili učinim? Ili je možda moje srce mirno, bez osjećaja, kruto? Kada bismo na nekim srcima obavili snimanje duhovnog elektrokardiograma, rezultat bi bio ravna crta, bez osjećaja. I u evanđeljima nailazimo na takva srca: sjetimo se samo zakonoznanaca. Oni su vjerovali u Boga, poznavali su sve zapovijedi, ali su njihova srca bila

nepokretna, zatvorena, nisu se dala „uznemiriti“ papa Franjo, savjetujući da se dademo „uznemiriti“ od Duha



Svetoga. To nipošto nije sentimentalnost, odnosno

osjetiti nešto u srcu i onda slijediti taj osjećaj. Potrebno je oslušivati i razlučivati: razlučivati što osjećam u srcu, jer je Duh Sveti učitelj razlučivanja. Osoba koja nema te pokrete u srcu, koja ne razlikuje što se događa, osoba je hladne, ideološke vjere. Njezina je vjera puka ideologija. U danima svetkovine Duhova ispitajmo svoj odnos prema Duhu Svetomu. Tražim li od njega da me vodi mojim putem koji svakodnevno moram birati u svojem životu? Molim li ga za milost razlikovanja između dobra i manjeg dobra? Odmah se može razlučiti dobro od zla, no postoji i skriveno zlo: ono se sastoji u manjem dobru koje skriva u sebi zlo. Molim li za tu milost? I mi molimo za tu milost da poslušamo ono što Duh Sveti govori našoj Crkvi, našoj zajednici, našoj župi, našoj obitelji i svakom pojedinom od nas, kako bismo primili milost da naučimo taj jezik slušanja Duha Svetoga. Pedeset dana nakon Uskrsa Pedesetnica i naš 500 broj župnoga lista. Zsigurno je to i djelo Duha Svetoga. Neka i dalje nadahnjuje našu župu i sve djelovanje u njoj.

Urednica župnoga lista, Ksenija Savi

IZ ŽUPNOG LISTA; *Duhovi *župne obavijesti

KUTAK ZA RAZMIŠLJANJE: DVA SRCA

Nakon Isusova odlaska u Nebo, nastala je u zboru apostola praznina. Bili su i praznih ruku. Od njegovih stvari jedva da im je nešto ostalo. Nijedna Njegova riječ nije bila zapisana. Nije postojalo ni Njegovo mrtvo tijelo, da hodočaste na Njegov grob. Ali nešto je ipak ostalo. Snaga koja je Mrtvoga oživjela i podigla Ga iz groba, preselila se u njih. Iz njih je učinila radosne i hrabre svjedoke Njegova uskrsnuća. Nisu ga dokazivali, niti su se upuštali u sitnice, a nije bilo ni važno, je li se najprije pokazao Petru ili ženama ili Magdaleni ili kome drugome. Sve je to bilo u pozadini. Bilo je bitno da nije mrtav, već da je živ i da im poručuje neka za Njega svjedoče. Svjedočili su tako iskreno, prirodno i prostodušno, da su pobudili pažnju. Pridruživalo im se sve više ljudi. Vijest se širila zemljom i zapljusnula je i preko njezinih granica. Pokazala se potreba za pismima. Počeli su buditi uspomene na Njegove govore i na Njegova djela. Zapisali su ih. Postajalo im je sve očitije, da su se na Njemu ispunjavala proroštva iz davnih vremena. Spoznali su, da se u povijesti izabranog naroda zrcali povijest cijelog čovječanstva. Da nauka Proroka iz Nazareta donosi otkupiteljsku istinu svim ljudima. Da Raspeti s Golgote daje smisao cijelom trpećem svijetu i da Njegov otvoreni grob osvjetljava grobove svih smrtnika. Da se u Srcu Čovjeka koje je bilo probodeno, susreću sva srca, da se prepliću sve misli i slijevaju sva vremena. U nauci su siromašni i bogati, jer je Bog otac svih ljudi, osjetili oslobođenje i olakšanje. Nestale su razlike među robovima i slobodnima, bogatima i siromašnima, učenicima i priprostima. U Kristu su svi postali jedno. Petar je preuzeo kormilo lađe koja je zaplovila na bespuća vremena, naroda i kultura. Među njima plovi još i danas. Što je sve bilo učinjeno, da se ta lađa potopi! Bilo je dovoljno vremena, a i sredstava. A lađa plovi. Vodi je Duh. *autor nepoznat*

Znate li... Nakon drugoga čitanja čita se ili pjeva Posljednica. • Nakon nedjelje Pedesetnice uskrsna se svijeća prenese i postavi pored krsnog zdenca. Pali se u slavljinama krštenja da bi se na njoj palile krsne svijeće. U bogoslužju sprovoda uskrsna se svijeća postavlja i pali pored lijesa da bi se na taj način pokazalo kako je kršćaninova smrt njegova istinska osobna Pasha. U tom slučaju kod lijesa nisu potrebne druge svijeće.

MOSTOVI

Gospodine, želio bih steći hrabrost da gradim mostove između mene i onih koje ne uspijevam i ne znam razumjeti, koji mi ne vjeruju ili me iznevjeriše; između mene i onih s kojima sam u sukobu. Mostove između moga i njihova kruga, moje i njihove generacije, moga i njihova staleža. Mostove do onih po strani, razočaranih, spletenih predrasudama, odmetnutih, podrugljivaca, protivnika. Želio bih steći mostove gdje je to nepopularno, preko željeznih zavjesa straha i samoumišljenosti. Molim te hrabrosti da gradim mostove!

Ernest Lange

Sedam darova Duha Svetoga:

1. Mudrost 2. Razum

3. Savjet 4. Jakost

5. Znanje 6. Pobožnost

7. Strah Božji

Dvanaest plodova Duha Svetoga

ljubav radost mir strpljivost

velikodušnost uslužnost dobrota

krotkost vjernost blagost suzdržljivost

čistoća

Šest grijeha protiv Duha Svetoga:

1. Ne ufati se u spasenje.
2. Zlo se ufati u spasenje bez dobrih djela.
3. Suprotiviti se istini poznatoj.
4. Zavidjeti duhovnim dobrima svoga bližnjega.
5. Otvrdnuti u grijehu.
6. Ne pokajati se ni na smrti.

MISAO IZ EVANĐELJA DANA

Kao što mene posla Otac, i ja šaljem vas: Primate Duha Svetoga.

